
Megoldás. A négyszögeket az MN , illetve NP átlók két-két háromszögre bontják, ezért

TAPCN = TAPN + TPCN és

TBNDM = TBNM + TNDM .

Az MNP egyenes párhuzamos a trapéz alapjaival. Ebb®l egyrészt a párhuzamos szel®szakaszok tétele alapján
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következik, s mivel E felezi az AB szakaszt, ezért kapjuk, hogyMN = NP . Másrészt a párhuzamosság miatt a PCN és

NDM háromszögek C illetve D, valamint az APN és BNM háromszögek A, illetve B 
sú
saihoz tartozó magasságok

is megegyeznek. Ezért

TAPN = TBNM és TPCN = TNDM ,

amib®l a feladat állítása következik.
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